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CÂMARA MUNICIPAL DE VENTANIA
Estado do Paraná

ATA DA 2a SEGUNDA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO
LEGISLATIVA DA SÉTIMA LEGISLATURA

Ao sexto dia do mês de março do ano de dois mil e dezessete (06-03-
2017), às dezenove horas (19hOOmin),nas dependências da Câmara Municipal,
iniciou-se a presente sessão ordinária sob a Presidência do Vereador
CLODOALDO MACHADO DE QUEIROZ, o qual após saudar a todos, declarou
aberta a sessão e solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que efetuasse
a chamada nominal, onde se constatou a presença de todos; após isso o senhor
presidente declarou aberta a Fase de Expediente e solicitou ao primeiro secretário
da Mesa Executiva que efetuasse a leitura da ata da reunião anterior, após a leitura
o Senhor presidente colocou em discussão a ata, onde nenhum dos senhores
vereadores se pronunciou, então solicitou a apreciação do plenário, onde recebeu
por unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovada a ata da primeira
reunião ordinária da primeira sessão Legislativa da sétima Legislatura, que em
seguida recebeu as devidas assinaturas. Após a leitura e deliberação da Ata o
senhor Presidente solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que
efetuasse a leitura das proposições recebidas para o conhecimento do plenário:
Moção de Aplauso n". 001/2017 de autoria dos Vereadores Izaías de Jesus
Carneiro e Clodoaldo Machado de Queiroz. Moção essa pelos honrosos serviços
prestados, após a leitura o senhor Presidente deixou a palavra livre para o
vereador que quisesse discutir sobre a proposição em questão, onde usou a
palavra o vereador Izaías de Jesus Carneiro, em seguida o senhor Presidente
solicitou ao competente plenário por voto simbólico se favoráveis ou não, onde
recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovada em primeira e
única discussão e votação a Moção de Aplauso nO.001/2017 e solicitou ao primeiro
secretário da Mesa Executiva que encaminhe ao senhor Prefeito; Moção de Pesar
n", 001/2017 de autoria do Vereador Izaías de Jesus Carneiro. Moção essa em
homenagem póstuma ao senhor Alaor Souza Taques, após a leitura o senhor
Presidente deixou a palavra livre para o vereador que quisesse discutir sobre a
proposição em questão, onde usou a palavra o vereador Izaías de Jesus
Carneiro, em seguida o senhor Presidente solicitou ao competente plenário por
voto simbólico se favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidade os votos
favoráveis, declarando aprovada em primeira e única discussão e votação a Moção
de Pesar n". 001/2017 e solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que
encaminhe ao senhor Prefeito; Indicação n". 003/2017 de autoria da Vereadora
Antoniela Aparecida de Oliveira. Indicação essa objetivando que sejam promovidos
reparos no final do calçamento da Rua João Batista Lemes, na Vila Santo Antônio,
após a leitura o senhor Presidente deixou a palavra livre para o vereador que
quisesse discutir sobre a proposição em questão, onde usou a palavra a vereadora
Antoniela Aparecida de Oliveira, em seguida o senhor Presidente solicitou ao
competente plenário por voto simbólico se favoráveis ou não, onde recebeu por
unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovada em primeira e única
discussão e votação a Indicação n". 003/2017 e solicitou ao primeiro secretário da
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Mesa Executiva que encaminhe ao senhor Prefeito; Indicação n°. 004/2017 de
autoria da Vereadora Antoniela Aparecida de Oliveira. Indicação essa objetivando
que sejam promovidos reparos no bueiro que está com a tampa solta localizado na
Rua 15 de novembro, no Distrito de Novo Barro Preto, após a leitura o senhor
Presidente deixou a palavra livre para o vereador que quisesse discutir sobre a
proposição em questão, onde usou a palavra a vereadora Antoniela Aparecida de
Oliveira, em seguida o senhor Presidente solicitou ao competente plenário por voto
simbólico se favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis,
declarando aprovada em primeira e única discussão e votação a Indicação n".
004/2017 e solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que encaminhe ao
senhor Prefeito; Indicação n°. 005/2017 de autoria da Vereadora Antoniela
Aparecida de Oliveira. Indicação essa objetivando que sejam construído
calçamento na Rua Enelcio Carneiro, no Bairro Monte Cristo e na Rua Jesuíno
Pupo Martins no Centro de nossa Cidade, após a leitura o senhor Presidente
deixou a palavra livre para o vereador que quisesse discutir sobre a proposição em
questão, onde usou a palavra a vereadora Antoniela Aparecida de Oliveira, em
seguida o senhor Presidente solicitou ao competente plenário por voto simbólico se
favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando
aprovada em primeira e única discussão e votação a Indicação nO.005/2017 e
solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que encaminhe ao senhor
Prefeito; Indicação n°. 006/2017 de autoria de todos os Vereadores. Indicação
essa objetivando a instalação de câmeras de segurança nas repartições públicas,
bem como na Avenida Anacleto Bueno de Camargo e nas principais ruas de nossa
Cidade, após a leitura o senhor Presidente deixou a palavra livre para o vereador
que quisesse discutir sobre a proposição em questão, onde usou a palavra o
vereador Jaime dos Santos Junior, em seguida o senhor Presidente solicitou ao
competente plenário por voto simbólico se favoráveis ou não, onde recebeu por
unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovada em primeira e única
discussão e votação a Indicação nO.006/2017 e solicitou ao primeiro secretário da
Mesa Executiva que encaminhe ao senhor Prefeito; Indicação n°. 007/2017 de
autoria da Vereadora Antoniela Aparecida de Oliveira. Indicação essa objetivando a
construção de poço artesiano no aterro sanitário, após a leitura o senhor
Presidente deixou a palavra livre para o vereador que quisesse discutir sobre a
proposição em questão, onde usou a palavra a vereadora Antoniela Aparecida de
Oliveira, em seguida o senhor Presidente solicitou ao competente plenário por voto
simbólico se favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis,
declarando aprovada em primeira e única discussão e votação a Indicação n".
007/2017 e solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que encaminhe ao
senhor Prefeito; terminada a fase de Expediente o senhor Presidente declarou
aberta a fase de Explicação pessoal e solicitou ao primeiro secretário da mesa
executiva que efetuasse a chamada dos oradores inscritos: onde usaram a palavra
os vereadores: Jaime dos Santos Junior, Antoniela Aparecida de Oliveira,
Paulo Sergio de Lara e José Carlos da Silva, além do Senhor Presidente que
agradeceu a presença de todos, e alertou que a próxima reunião Ordinária realizar­
se-à no dia 13 de março de 2017, segunda-feira, às 19:00 horas, e nada mais
havendo a tratar deu por encerrada a presente sessão extraordinária, da qual, eu
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Vereador HENRIQUE TEIXEIRA DA SIL VA, Primeiro Secretário da mesa
Executiva, extrai a presente ata, a qual depois de lida e aprovada pelo Plenário
receberá as devidas assinaturas.

E QUEIROZ HENRIQUE IRA DA SILVA
. o Secretário
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LIDO
No expediente da sessão plenária

Realizada o ia 13/03/2017.



CÂMARA MUNICIPAL DE VENTANIA
Estado do Paraná

ATA DA 38 (TERCEIRA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO
LEGISLATIVA DA SÉTIMA LEGISLATURA

Ao décimo terceiro dia do mês de março do ano de dois mil e dezessete
(06-03-2017), às dezenove horas (19hOOmin), nas dependências da Câmara
Municipal, iniciou-se a presente sessão ordinária sob a Presidência do Vereador
CLODOALDO MACHADO DE QUEIROZ, o qual após saudar a todos, declarou
aberta a sessão e solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que efetuasse
a chamada nominal, onde se constatou as ausências dos Vereadores Izaías de
Jesus Carneiro e Paulo Sérgio de Lara; após isso o senhor presidente declarou
aberta a Fase de Expediente e solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva
que efetuasse a leitura da ata da reunião anterior, após a leitura o Senhor
presidente colocou em discussão a ata, onde nenhum dos senhores vereadores se
pronunciou, então solicitou a apreciação do plenário, onde recebeu por
unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovada a ata da primeira reunião
ordinária da primeira sessão Legislativa da sétima Legislatura, que em seguida
recebeu as devidas assinaturas. Após a leitura e deliberação da Ata o senhor
Presidente solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que efetuasse a
leitura das correspondências recebidas para o conhecimento do plenário: Ofício
Circular GEPATRIAlSAP n°. 061/2017 e Anexos de autoria do Ministério Público.
Ofício esse informando uma operação intitulada "Operação Cheque em Branco",
terminada a fase de Expediente o senhor Presidente declarou aberta a fase de
Explicação pessoal e solicitou ao primeiro secretário da mesa executiva que
efetuasse a chamada dos oradores inscritos: onde nenhum dos senhores edis se
pronunciaram, então Senhor Presidente que agradeceu a presença de todos, e
alertou que a próxima reunião Ordinária realizar-se-á no dia 20 de março de 2017,
segunda-feira, às 19:00 horas, e nada mais havendo a tratar deu por encerrada a
presente sessão 'extraordinária, da qual, eu Vereador HENRIQUE TEIXEIRA DA
SILVA, Primeiro Secretário da mesa Executiva, extrai a presente ata, a qual depois
de lida e aprovada pelo Plenário receberá as devidas assinaturas.

/;?J~/í
CLODOALDO~! 'l?&~UEIROZ

Presidente da A;ir; IXEIRA DA SILVA
eiro Secretário
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No expediente da sessão plenária
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ATA DA 48 (QUARTA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO
LEGISLATIVA DA SÉTIMA LEGISLATURA

Ao vigésimo dia do mês de março do ano de dois mil e dezessete (20-
03-2017), às dezenove horas (19hOOmin),nas dependências da Câmara Municipal,
iniciou-se a presente sessão ordinária sob a Presidência do Vereador
CLODOALDO MACHADO DE QUEIROZ, o qual após saudar a todos, declarou
aberta a sessão e solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que efetuasse
a chamada nominal, onde se constatou a presença de todos; após isso o senhor
presidente declarou aberta a Fase de Expediente e solicitou ao primeiro secretário
da Mesa Executiva que efetuasse a leitura da ata da reunião anterior, após a leitura
o Senhor presidente colocou em discussão a ata, onde nenhum dos senhores
vereadores se pronunciou, então solicitou a apreciação do plenário, onde recebeu
por unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovada a ata da terceira
reunião ordinária da primeira sessão Legislativa da sétima Legislatura, que em
seguida recebeu as devidas assinaturas. Após a leitura e deliberação da Ata o
senhor Presidente solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que
efetuasse a leitura das correspondências recebidas para o conhecimento do
plenário: Ofício GEPATRIAlSAP n°, 101/2017 de autoria do Ministério Público.
Ofício esse convidando para uma Reunião Administrativa; Ofício 134/2017 de
autoria do Ministério Público. Ofício esse sobre o projeto de Lei que dispõe sobre o
serviço de táxi, em seguida o senhor Presidente solicitou ao primeiro secretário da
Mesa Executiva que efetuasse a leitura das proposições recebidas para o
conhecimento do plenário: Projeto de Lei n°, 002/2017 de autoria da Mesa
Executiva, projeto esse que altera a Lei nO.708/2016 e insere modificações no
plano de cargos, carreiras e vencimentos dos servidores do Poder Legislativo do
Município de Ventania - Paraná, conforme especifica, após a leitura o senhor
Presidente solicitou ao competente plenário por voto nominal se favoráveis ou não
ao pedido de regime de urgência no trâmite do referido projeto, onde recebeu por
unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovado o pedido de regime de
urgência e encaminhou para as comissões permanentes de Legislação, Justiça e
Redação Final e de Finanças e Orçamentos para que com a máxima urgência
emitam seus pareceres e devolvam à Mesa; Moção de Repúdio n", 001/2017 de
autoria de todos os Vereadores. Moção essa em repúdio à Reforma da
Previdência, após a leitura o senhor Presidente deixou a palavra livre para o
vereador que quisesse discutir sobre a proposição em questão, onde nenhum dos
senhores edis se pronunciou, então solicitou ao competente plenário por voto
simbólico se favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis,
declarando aprovada em primeira e única discussão e votação a Moção de
Repúdio nO.001/2017 e solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que
encaminhe ao senhor Prefeito; Moção de Pesar n°, 002/2017 de autoria do
Vereador Izaías de Jesus Carneiro. Moção essa em homenagem póstuma ao
senhor Aleixo Bracisiewrcz, após a leitura o senhor Presidente deixou a palavra
livre para o vereador que quisesse discutir sobre a proposição em questão, onde
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nenhum dos senhores edis se pronunciou, então solicitou ao competente plenário
por voto simbólico se favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidade os votos
favoráveis, declarando aprovada em primeira e única discussão e votação a Moção
de Pesar nO.002/2017 e solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que
encaminhe a quem de direito; Indicação n°. 008/2017 de autoria do Vereador
Jaime dos Santos Junior. Indicação essa objetivando calçamento da via marginal à
Avenida Anacleto Bueno de Camargo, após a leitura o senhor Presidente deixou a
palavra livre para o vereador que quisesse discutir sobre a proposição em questão,
onde usou a palavra o vereador Jaime dos Santos Junior, em seguida o senhor
Presidente solicitou ao competente plenário por voto simbólico se favoráveis ou
não, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovada em
primeira e única discussão e votação a Indicação nO.008/2017 e solicitou ao
primeiro secretário da Mesa Executiva que encaminhe ao senhor Prefeito
Indicação n°. 009/2017 de autoria do Vereador Jaime dos Santos Junior. Indicação
essa objetivando calçamento da Travessia Santa Felicidade, após a leitura o
senhor Presidente deixou a palavra livre para o vereador que quisesse discutir
sobre a proposição em questão, onde usou a palavra o vereador Jaime dos
Santos Junior, em seguida o senhor Presidente solicitou ao competente plenário
por voto simbólico se favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidade os votos
favoráveis, declarando aprovada em primeira e única discussão e votação a
Indicação nO.009/2017 e solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que
encaminhe ao senhor Prefeito; Indicação n°. 011/2017 de autoria de todos os
Vereadores. Indicação essa objetivando constar na fatura de energia elétrica um
telefone gratuito para solicitar reparos na iluminação pública, após a leitura o
senhor Presidente deixou a palavra livre para o vereador que quisesse discutir
sobre a proposição em questão, onde nenhum dos senhores edis se pronunciou,
então solicitou ao competente plenário por voto simbólico se favoráveis ou não,
onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovada em
primeira e única discussão e votação a Indicação nO.011/2017 e solicitou ao
primeiro secretário da Mesa Executiva que encaminhe ao senhor Prefeito;
Requerimento n", 002/2017 de autoria do Vereador Josildo de Souza Maciel.
Requerimento esse pedindo informações, após a leitura o senhor Presidente
deixou a palavra livre para o vereador que quisesse discutir sobre a proposição em
questão, onde usaram a palavra os vereadores Josildo de Souza Maciel e
Antoniela Aparecida de Oliveira, em seguida o senhor Presidente solicitou ao
competente plenário por voto simbólico se favoráveis ou não, onde recebeu por
unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovado em primeira e única
discussão e votação o Requerimento n". 002/2017 e solicitou ao primeiro secretário
da Mesa Executiva que encaminhe ao senhor Prefeito; terminada a fase de
Expediente o senhor Presidente declarou aberta a fase de Ordem do Dia e
apresentou para primeira e única discussão e votação: Projeto de Lei n°. 004/2017
de autoria da Mesa Executiva, projeto esse que altera a Lei nO.708/2016 e insere
modificações no plano de cargos, carreiras e vencimentos dos servidores do Poder
Legislativo do Município de Ventania - Paraná, conforme especifica e deixou a
palavra livre para o vereador que quisesse discutir sobre a proposição em questão,
onde nenhum dos senhores edis se pronunciaram, então solicitou ao competente
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plenário por voto nominal se favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidade os
votos favoráveis, declarando aprovado em primeira discussão e votação o projeto
de Lei n". 004/2017 e solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que
elabore o respectivo Autógrafo de Lei e encaminhe ao senhor Prefeito, terminada a
fase de ordem do dia, o senhor presidente declarou aberta a fase de Explicação
pessoal e solicitou ao primeiro secretário da mesa executiva que efetuasse a
chamada dos oradores inscritos: onde usaram a palavra os vereadores: Jaime dos
Santos Junior, Antoniela Aparecida de Oliveira, Izaías de Jesus Carneiro,
além do Senhor Presidente que agradeceu a presença de todos, e alertou que a
próxima reunião Ordinária realizar-se-à no dia 27 de março de 2017, segunda-feira,
às 19:00 horas, e nada mais havendo a tratar deu por encerrada a presente sessão
ordinária, da qual, eu Vereador HENRIQUE TEIXEIRA DA SILVA, Primeiro
Secretário da mesa Executiva, extrai a presente ata, a qual depois de lida e
aprovada pelo Plenário receberá as devidas assinaturas.

CLODOALDO MACHADO DE QUEIROZ
Presidente da Câmara

HENRIQUE TEIXEIRA DA SILVA
Primeiro Secretário
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ATA DA sa (QUINTA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO
LEGISLATIVA DA SÉTIMA LEGISLATURA

Ao vigésimo sétimo dia do mês de março do ano de dois mil e dezessete
(27-03-2017), às dezenove horas (19hOOmin), nas dependências da Câmara
Municipal, iniciou-se a presente sessão ordinária sob a Presidência do Vereador
CLODOALDO MACHADO DE QUEIROZ, o qual após saudar a todos, declarou
aberta a sessão e solicitou a segunda secretária da Mesa Executiva que efetuasse
a chamada nominal, onde se constatou a ausência do vereador Henrique Teixeira
da Silva, o qual confirmou sua presença mais tarde; após isso o senhor presidente
declarou aberta a Fase de Expediente e solicitou a segunda secretária da Mesa
Executiva que efetuasse a leitura da ata da reunião anterior, após a leitura o
Senhor presidente colocou em discussão a ata, onde nenhum dos senhores
vereadores se pronunciou, então solicitou a apreciação do plenário, onde recebeu
por unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovada a ata da quarta reunião
ordinária da primeira sessão Legislativa da sétima Legislatura, que em seguida
recebeu as devidas assinaturas. Após a leitura e deliberação da Ata o senhor
Presidente solicitou a segunda secretária da Mesa Executiva que efetuasse a
leitura da proposição recebida para o conhecimento do plenário: Indicação n",
010/2017 de autoria do Vereador Izaías de Jesus Carneiro. Indicação a construção
de passeio as margens da rodovia PR 090 desde o antigo supermercado Jatos até
o Trevo, após a leitura o senhor Presidente deixou a palavra livre para o vereador
que quisesse discutir sobre a proposição em questão, onde usou a palavra o
vereador Izaías de Jesus Carneiro, em seguida o senhor Presidente solicitou ao
competente plenário por voto simbólico se favoráveis ou não, onde recebeu por
unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovada em primeira e única
discussão e votação a Indicação nO.010/2017 e solicitou a segunda secretária da
Mesa Executiva que encaminhe ao senhor Prefeito, terminada a fase de
expediente, o senhor presidente declarou aberta a fase de Explicação pessoal e
solicitou a segunda secretária da mesa executiva que efetuasse a chamada dos
oradores inscritos: onde usaram a palavra os vereadores: Izaías de Jesus
Carneiro, José Carlos da Silva, além do Senhor Presidente que agradeceu a
presença de todos, e alertou que a próxima reunião Ordinária realizar-se-á no dia
03 de abril de 2017, segunda-feira, às 19:00 horas, e nada mais havendo a tratar
deu por encerrada a presente sessão ordinária, da qual, eu Vereador HENRIQUE
TEIXEIRA DA SILVA, Primeiro Secretário da mesa Executiva, extrai a presente
ata, a qual depois de lida e aprovada pelo Plenário receberá as devidas
assinaturas.

CLODOA IRA DA SILVA
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LIDO
No expediente da sessão plenária

Realizada ta 03/04/2017.


